PHONG GD & BT QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA GIUA HOCKI 1
TRUONG THCS NGOC LAM M(;II\T TOAN ;OKI;IQI 6
NAM HOC 2022 - 2023 101 gran: 90 phut

2

DE 1

Phén I: Tric nghiém (3 diém): Chon cau tra 161 ding:
Ciu 1. Cho tdp hop A={xeN|4<x<9}. Tap hop 4 dugc viét dusi dang liét ké 14

A. 4={4:56;7;8,9}.  B. 4={4;56,7;8}. C. 4={5,6,7;8}. D. 4={5,6,7;8;9} .
Cau 2. S6 ndo sau day chia hét cho 2 va 3 va 52
A. 325 B. 420 C. 320 D. 625

Cau 3. Tap hop céc chit cai co trong tir “LINH NAM” 14 -

A. {L;LN;H; N; A; M} B. {L;;N;H; M}

C. {L;LA;M} D. {L;;N;H; A; M}
Céau 4. Chir sb 2 trong s6 2010 c6 gié tri la:
A. 2000 B. 200 C. 20 D.2
Ciu 5. S6 nio sau didy KHONG chia hét cho 5:

A. 2020 B. 2021 C. 1325 D. 2030

Cau 6. Két qua phép tinh nao sau day dang? /fi;.;
A. 222°=2° B. 2°.2° =2° é
¢ PP D. 22.2% =45 Q
Cau 7. S6 La Mi XIV c¢6 gia tri tuong tmg trong hé thap phan la: b
A. 14, B. 16, C: 19, D. 11,
Ciu 8. D& 6+8+m 9 thi m bing :
A. 4, B. 3, C.2, D. 1
Céu 9. Chit s6 thich hop & ddu * sao cho 1369 < 13%9 < 1389
A.5, B. 6. C.9 D. 7.
Céu 10. Hinh chit nhat khéng cé dic diém nao trong cdc dic diém sau:
A. Hai canh d6i bang nhau B. Bén canh bang nhau
C. Hai canh déi song song véi nhau D. Hai duong chéo bang nhau

Cau 11. Bic anh nao dudi ddy cé dang hinh luc gidc déu?

A B C
Cau 12. Nguoi ta u6n mot doan day thép vua dua thanh mdt hinh vuéng canh 3dm. Do dai

doan day thép do la:
A. 1L.2m B. 12dn’ C. 9dm D. 12m

Phan IT: Tw ludn (7 diém)



Bai 1 (1,5 diém) Thuc hién phép tinh:

a) 145+ 163455  b) 15.27 + 72.15 + 15 ¢) 180 — 80.[65 — (17 — 9)?]
Bai 2 (2 diém) Tim x:

a) 136 —x = 120 b) 95 —5(x + 2) = 45

c) 2.(x+1)3 =16 d) x:12 va x <36

Bai 3 (1 diém) Doi vin nghé 16p 6A c6 tir 21 dén 29 ngudi, khi hét song ca sb nguoi cua doi
van nghé xép vira hét. Hoi doi vin nghé ¢6 bao nhiéu ngudi, biét rang khi hat tdp ca néu xép

theo nhom 9 nguoi thi thua ra 1 nguoi.

Bai 4 (2 diém) Nguoi ta lam hang rao bao quanh mét khu vudn hinh chit nhat cé chidu dai 1a
15m va chiéu rong 13 10m.

a) Hoi hang rao dai bao nhiéu mét ? 15m

b) Néu cir 3m* trdng 1 cy chanh thi can
bao nhiéu cdy chanh dé trong hét dién tich

khu vuon.

Bai 5 (0,5 diém)
Cho B=2+2%+2% +...+2% + 2! Héi B ¢6 chia hét cho 7 khong? Vi sao?

/22 = 2 \eyn
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DE 2

Phan I: Tric nghiém (3 diém): Chon cau tra 1oi ding:
Ciu 1. Cho tip hop B={xeN|2<x<7}. Tap hop B duoc viét dudi dang liét ké la:

A. B={2:34,56,7}.  B. B={3;4;5,6}. C. B={2;3;4;5;6}. D. B={3;4;5,6;7}.

Cau 2. S6 nao sau day chia hét cho 2 va 3 va 59
A. 335 B. 760 C. 180 D. 245

CAu 3. T4p hop cic chit céi co trong tir “KINH KY” 1a:

A {KLN;H;K; Y} B. {K;LN;K;Y}

C. {K;LN;H} | D. {K;LN;H; Y}
Cau 4. Chir s6 7 trong sb 8975 ¢6 gia tri la:
A. 7000 B. 70 C. 700 D.7
Céu 5. S6 nao sau ddy KHONG chia hét cho 3:

A. 2011 B. 2013 C. 1605 D. 2025

Céu 6. Két qua phép tinh nao sau day dung?

& 27 =3 R2PP=3"

C. 2 =8 D. 2.2 =4\
Cau 7. S6 La Ma XIX c6 gid tri twong Ung trong hé thap phan la:
A. 14, B. 11, C. 19, D. 21,
Ciu 8. Dé 6+ 7+m 4 thi m bang :
A. 4, B.3, Cal, D.2,
Cau 9. Chit s6 thich hop & ddu * sao cho 1283 < 1#83 < 1483
A. 1, B. 4 C. 2. D. 3,
CAu 10. Hinh luc gidc déu khéng cé dic diém nao trong cac dic diém sau:
A. Sau canh song song voi nhau B. S4u canh bang nhau
C. Séu goc & cac dinh bing nhau D. Ba dudng chéo chinh bing nhau

Cau 11. Buc anh nao dudi day cé dang hinh hinh vuéng ?

A D

Cau 12. Nguoi ta ubn mét doan day nhom vira du thanh mot hinh chit nhat canh 2dm va 3dm.

Do dai doan day nhom do la: :

A. 10m B. 6dm’ C. 5dm D. 1m
Phan II: Ty ludn (7 diém)

Bai 1 (1,5 diém) Thuyc hién phép tinh:



‘@) 235+ 253465  b) 20.47 4+ 52.20 + 20 ¢) 320 — 4.[79 — (18 — 11)?]

Bai 2 (2 diém) Tim x:

a) 256 —x =103 by 112 — 6(x +8) =52

¢) 2.(x+3)3 =128 d) x:13va x<39

Bai 3 (1 diém) Cau lac bd (CLB) Béng 16 cia trudmg Ngoe Lam ¢6 tir 31 dén 39 ngudi, khi
xép luyén tap doi thi sé ngudi ciia CLB xép vira hét. Hoi cdu lac bd Bong rd ¢ bao nhiéu
nguoi, biét ring khi xép luyén tap theo nhdém 3 ngudi thi thira ra 1 nguoi.

Bai 4 (2 diém) Nguoi ta lam hang rao bao quanh mdt manh dt hinh chif nhat c6 chiéu dai 1a
14m va chiéu rong 1a 10m .

a) Hoi hang rao dai bao nhiéu mét ? L

b) Néu cir 7m* trong 1 cdy du du thi can
bao nhiéu cay du du dé trong hét dién tich

manh dat.

Bai 5 (0,5 diém)
Cho C=2+2"+2+...+ 2% +2'  Hoi C ¢6 chia hét cho 6 khong? Vi sao?




